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Ayse Tuana Emir Oguz

705 53 q 1057 .
- kalori 352,53 kalori . 352,53 kalori

Dort kuzenin yedikleri yemekten sonra aldiklari kalori miktarlari tabloda verilmistir.

Buna gore aldig1 kalori miktari en fazla olandan en aza dogru yapilan siralama asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Tuana, Oguz, Ayse, Emir B) Oguz, Tuana, Ayse, Emir
C) Emir, Ayse, Oguz, Tuana D) Oguz, Ayse, Tuana, Emir
2.
1. cekirge 2. gekirge 3. cekirge 4. cekirge
-:: . . _ / 7 o . }
-10 4 7

Sayi dogrusu Uzerinde dort farkh cekirge ve bulunduklari noktalarin tam sayi degeri verilmis-
tir. Say1 dogrusu lizerinde tam sayilar arasi bir birim kabul edilecektir.

e 1. cekirge saga dogru 11 birim sonrasinda sola dogru 15 birim ziplamis.
e 2. cekirge saga dogru 9 birim ziplamis.

e 3. cekirge sola dogru 5 birim sonrasinda saga dogru 10 birim ziplamis.
e 4, cekirge sola dogru 12 birim sonrasinda saga dogru 7 birim ziplamis.

Buna gore asagidakilerden hangisinde cekirgelerin son durumda sayl dogrusu iizerinde
bulunduklari noktalarin tam sayi degerlerinin ¢arpimi en kiigliktiir?

A) 3. gekirge - 4. ¢ekirge B) 2. cekirge - 4. cekirge

C) 1. cekirge - 3. cekirge D) 1. cekirge - 2. cekirge
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Sekiz esit parcaya ayrilan carkin her parcasinda bir tam sayl yazmaktadir. Cark iki defa geuvrili-

yor, birinci sayl pay ve ikinci sayl payda olarak yaziliyor. Egemen carki iki defa gevirdiginde

olusabilecek en buiylk rasyonel sayi, Eylil carki iki defa cevirdiginde olusabilecek en kiicik

rasyonel sayi olusuyor.

Buna gore Egemen’in elde ettigi sayinin Eylil’'iin elde ettigi sayiya orani kagtir?

A3 8 3 C27
)5 ) -3 )

27
D) -5

Br

L
>

-8

ABCD karesinin gevresi 20 birimdir. A noktasi sayl dogrusunda -8 tam sayisinin izerindedir.

ABCD karesi cevresi etrafinda, sayl dogrusu lzerinde saga dogru dort tam tur donduriliyor.

Buna gore B ve B’ noktalarina karsilik gelen tam sayilar sirasiyla m ve n ise (mz-n) isleminin

sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) -90 B) -86 C)-72

D) -68

SELMAN BEKTAS & GONCA CAN & MURAT ERDEMIR ‘ >
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Mehmet amcanin bahgesinden urettigi 945 kg portakalin Tg U ctrimds, kalan portakallarin

her 5 kilosundan 2 litre portakal suyu elde edilmistir. Elde edilen meyve sulari 3 litrelik kutu-
lara paketlenmis ve kutularin tanesi 7 TL'den satilmistir.

Meyve sularinin tamami satildigina gére Mehmet amca kag¢ TL kazanmistir?

A) 531 B) 686 C) 882 D) 982

Cark 15 defa gevriliyor ve her sayi en az bir, en fazla iki kez denk geliyor. Rasyonel sayi geldi-
ginde 8 puan ve rasyonel olmayan sayi geldiginde -5 puan kazaniliyor.

Buna gore kazanilan toplam puan en fazla kagtir?

A) 29 B) 55 C)81 D) 107

SELMAN BEKTAS & GONCA CAN & MURAT ERDEMIR ,
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Dikdortgen seklindeki odanin kisa ve uzun kenarina ait 6lgller verilmistir. Odanin icinde dik-
dortgen seklinde bir ¢alisma masasi vardir. Calisma masasinin odanin duvarlarina olan uzak-
liklari gorseldeki gibidir.

Buna gore ¢alisma masasinin alani ka¢ metrekaredir?

10 17 35
A)— B)— C)— D) 23
7 2 8

Ali biriktirdigi 25 kurusluk ve 50 kurusluk para-
larla fiyatlari verilen arabalardan birini alacak-
tir. Pahali olana parasi yetmeyen Ali ucuz olan

arabayi almistir.

80 TL 60 TL

Ali’nin biriktirdigi 50 kurusluk paralarin sayisi 25 kurusluk paralarin sayisinin tigte biri oldu-
guna gore son durumda Ali’nin kumbarasinda en fazla kag tane para kalmistir?

A)63 B)75 €)192 D)255

SELMAN BEKTAS & GONCA CAN & MURAT ERDEMIR ,
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7~ & | Merve dgretmen 6grencilerin karnelerine
ll !l a yapistirmak icin onlu paketler halinde sati-
{ lan yapiskan sembollerden almistir. Karne-
aH a .

e lere kacar tane sembol yapistiracagi yanda

Takdir Belgesi Alan

Tesekkir Belgesi Alan

Belge Alamayan

.‘ verilmistir.

Takdir Belgesi alan 6grenci sayisi; belge alamayan 6grenci sayisindan 1 eksik, Tesekkiir Belge-
si alan 6grenci sayisindan 6 eksiktir.

Sinif mevcudu 28 kisi olduguna gére Merve 6gretmen en az kag paket yapiskan sembol
almalidir?

A)4 B)5 C)6 D)7

10.

Bak baba seninle ayni boydayim.

Evet, glizel kizim.
Ne kadar da hizli
biyiyorsun.

Gokege ile babasi arasinda sekildeki gibi bir
konusma gecmistir.

» Gokge’'nin boyu 7x+4 cm,
» Babasinin boyu ise 10x-8 cm’dir.

Buna gore Gokce’nin boyu kag santimetredir?

A)132 B)136 C)140 D)144

SELMAN BEKTAS & GONCA CAN & MURAT ERDEMIR ,
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Ayse birlikte okula gidecegi arkadasi Elif’in evine gitmis fakat 6devini evde unuttugunu fark
edince arkadasiyla birlikte eve geri donmiustiir. Sonra iki arkadas birlikte okula gitmislerdir.

.
FEEEHE B
5 I H

Elif

Ayse ve Elif’in yiriidiikleri mesafelerin toplami 326 metre oldugu bilindigine gore Elif tek
basina okula gitseydi ka¢ metre yol yiiriirdii?

A)35 B)55 )72 D)128

12.

Tozkoparanlar | Kuzgunlar | 7/ nifi ogrencileri okguluk dersinde tabloda verilen

7x-14 20-2x bilgilere gore iki takima ayriliyor.

Okculuk 6gretmeni Yusuf Bey ise takimlarin esit glicte olmadigi distincesiyle Tozkoparanlar
takimindan 4 6grenciyi Kuzgunlar takimina, Kuzgunlar takimindan 3 6grenciyi ise Tozkopa-
ranlar takimina gecirmistir.

Son durumda takimlardaki 6grenci sayilar esitlendigine gére sinif mevcudu kag kisidir?

A)22 B)24 )26 D)28

SELMAN BEKTAS & GONCA CAN & MURAT ERDEMIR , .
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1.Terim | 2.Terim | 3.Terim | 4.Terim
I. Oriinti -30 -23 -16 -9 Tabloda dért tane sayi oriin-
1. Oriinti 17 12 7 2 tdstndn ilk dort terimleri ve-
Il. Orinta | 30 27 24 21 | rilmistir,
IV. Orintl 66 57 48 39

Yedinci terimi digerlerinden farkli olan oriintiiniin genel terimi agsagidakilerden hangisidir?

A)7n-37 B) 75-9n C)33-3n D)22-5n

14.

Resfebe resimleri ve harfleri farkh sekillerde kullanarak bir kelimeyi ya da bir ciimleyi buldur-

maya dayanan bir oyundur.

XXX‘l’ . . = 3x-2 Gonca Ogretmen, resfebe oyununu

44 1\ nnnn = 8+4n matematik dersindeki cebirsel ifa-

(m'T\....)‘l’(nn 1\ 22) = ? deler konusuna uyarlamis ve iki ta-

ne ipucunu tahtaya yazmistir.

Buna gore Gonca 6gretmenin 6grencilere sordugu resfebenin sonucu kagtir?

A)m-2n B)m+n C)-m-6 D)6-2m

15.

Ocak ay1 boyunca belirli bir 6riintii seklinde kumbarasina para atan Kagan’in bazi glinlerde
kumbarasina attigi para miktarlari tabloda verilmistir.

8 Ocak 1 lira Ocak ayinin sonunda biriktirdigi parasiyla;
9 Ocak | 50 kurus
10 Ocak | 25 kurus
11 Ocak 1lira

12 Ocak | 50 kurus

13 Ocak | 25 kurus

v' Araba 18,25 TL
v" Kamyon 17,5TL
v" Yapboz 18 TL

v lego17,75TL

olan oyuncaklardan birini almak istiyor.

Ocak ayi 31 giin siirdiigiine gore Kagan alacagi oyuncak icin kag farkl tercih yapabilir?

A)1 B)2 )3 D)4

SELMAN BEKTAS & GONCA CAN & MURAT ERDEMIR ,
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Bir yardim kampanyasi icin her katinda bir daire bulunan (¢ kath Ozen sitesinin A ve B blokla-
rindaki dairelerin hazirlamis oldugu yardim paketlerinin agirliklari kilogram cinsinden veril-
migtir.

A Blok B Blok e A bloktaki dairelerde hazirlanmis
paketlerin agirliklari alt kattan st
kata dogru 3 kg artmaktadir.

B bloktaki dairelerde hazirlanmis
paketlerin agirliklari alt kattan st

kata dogru 2 kati seklindedir.

Buna gore B bloktaki dairelerde hazirlanan yardim paketlerinin toplam agirliklari, A blok-
taki yardim paketlerinin toplam agirliklarindan kag kilogram fazladir?

A) 7x+7 B) 6x-9 C) x+16 D) x-2

17.

Rus yapimi bir oyuncak bebek tiirii olan matruska, ahsap olup bebekler ortasindan acilir bas-
ka bir bebek ¢ikar, onu actiginizda yine bir bebek ¢ikar. Tek anne figiiriiniin icerisinde i¢ ice
yerlestirilmis bes ya da yedi bebekten olusur.

/
Sekildeki gibi numaralandirilmis matruska

bebeklerin;

e Soldan saga dogru gittikce boy uzunluk-

5
lari orani —,
4

e Soldan saga dogru gittikce en uzunlukla-

5,.
riorani —'tir.
3

Buna gore 2 numarali matrugka bebegin en uzunlugunun 3 numarali matruska bebegin boy
uzunluguna orani kagtir?

3 4 3 2
A)= B)— Q)= D)=
)2 )3 ) )=

SELMAN BEKTAS & GONCA CAN & MURAT ERDEMIR ,
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A Firmasi B Firmasi
Camasir Deterjani (4 kg) | 20 TL | Camasir Deterjani (5 kg) | 24 TL
12'li Kagit Havlu 20TL 2414 Kagit Havlu 36 TL
Toz Seker (5 kg) 50 TL Toz Seker (8 kg) 90 TL

Stleyman Bey online alisveris sitesinden alacagi trtnlerin iki farkh firmadaki fiyatlarini arastirmis ve
sekildeki gibi karsilagtirmistir.

Her iiriin igin birim fiyati en uygun firmayi belirleyerek 20 kg ¢camasir deterjani, 24’lii havlu pegete
ve 40 kg toz seker satin aldiginda 6deyecegi toplam tutar kag TL'dir?

A)132 B)332 C)532 D)582
19.
Bir evin Ustten goriinimiine ait krokisi
£ e sekildeki gibidir.
€  Yatak g
Y Odas: Oturma 3 e Yatak odasinin uzun kenari 125 mm
-~ Odasi — ve kisa kenarinin uzun kenarina
2,
orani — 'tir.
5
46 80 mm e Oturma odasinin kisa kenari 160
%6 s mm ve uzun kenarinin kisa kenarina
A 3 Mutfak

orani —'tur.
4

e Mutfagin uzun kenari 80 mm ve uzun kenarinin kisa kenarina orani E'tir.

Buna gore seklin uzun kenar uzunlugunun kisa kenar uzunluguna orani kagtir?

W2 2 o e
21 25 13 5

SELMAN BEKTAS & GONCA CAN & MURAT ERDEMIR ,
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20.

Bir turist kafilesini havalimaninda bekleyen rehberlerin tasidiklari panolarda cebirsel ifadeler
yazmaktadir. Farkh Glkelerden gelen turistlere verilen kodlardaki ifadeler toplanarak kendile-
rini karsilayacak rehber belirlenecektir.

—6y+y* | 2x+3y | x?+5x —2x
—Xx+3y | 4x® +10y -4y-13

Verilen cebirsel ifadeler turistlere verilen kodlar olduguna gére asagidaki rehberlerden
hangisinin karsilayacagi turist (turistler) bu kafilede degildir?

N ® B) 0 D) @
Q’
, - —y—13
x+ 6y 5x7 4 5y . ,2y2—6y y x
o +10y +8x “
- - N . A a2 X

MATEMATIK

Matematigi Evinize Getirdik

https://evde-matematik.com/
.@ https://www.instagram.com/evdematematik.winwin/

n https://www.facebook.com/groups/evdematematik/

n https://www.youtube.com/c/EVDEMATEMATIK
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